

湛河区蜂农抱团养蜂奔上致富路

每户年均收入4万元以上

本报讯(记者张亚丹 通讯员张旭长)“现在,国勇可真了不起,别看他双腿不能动,可人家不出家门照样能赚钱!”12月7日上午,在湛河区北渡街道莲花盆村,说起蜂农宋国勇,村民们赞不绝口。

今年45岁的宋国勇十几岁时患上了强直性脊柱炎,听说蜂疗能够缓解关节疼痛,他从1995年开始,养了四五箱蜜蜂,由于缺乏技术,所产的蜂蜜仅能维持蜜蜂自身的消耗。

2012年3月,湛河区蜂业合作社负责人张兴元在莲花盆村放蜂时,听说了宋国勇的遭遇。他找到宋国勇,劝其加入合作社伙养蜂。张兴元免费为宋国勇提供部

分蜂箱及各种配套设备工具,并亲自上门传授养蜂技术,帮忙育蜂、采集收购蜂产品。得益于村子周边的连片果木种植基地,省去了外出放蜂的麻烦,如今宋国勇养蜂已增至40箱,每年净盈利3万余元。

湛河区原有养蜂户50余户,由于分散经营缺乏沟通,蜂产品质量和市场效益一直上不去,致使很多蜂农转行,最后仅剩20余户蜂农艰难维持经营。

2011年7月,湛河区把发展农民专业合作社作为搞活蜂业、提高蜂农收入的突破口,大力倡导“资源入股+科技入股+合作经营”的股份合作社运作模式。定期组织区农艺专家进行技术指导,并引导懂科

学、有技术、会管理的人才积极参与合作社的经营管理,支持农民以劳动力资源或土地资源为股份加入合作社,鼓励闲散资金入股经营,促使辖区蜂农抱团发展,共同致富,湛河区原先散乱无序的养蜂业由此走上了规模化发展的路子。

2011年7月,在湛河区农业部门的支持下,姚孟村有着20多年养蜂经验的张兴元吸收周边30余家养蜂户,成立养蜂合作社,实行统一管理、分散经营的模式,定期组织技能培训班和经验交流会,使成员之间技术和信息实现完全共享。其产品在经过质检部门严格检查之后,冠以统一商标进行销售。蜂农加入合作社后,都像宋国勇一样,

养蜂的规模和效益得到了翻倍提升。

“成立合作社,实行抱团经营,直接改变了养蜂业萎缩的局面,带动了一大批人走上了致富路。”湛河区科协主席唐振福说,养蜂合作社让养蜂业“管理、科技、劳动力”三方面有机结合,也为农业经营模式的改进起到很好的导向作用。

截至目前,湛河区加入养蜂合作社的蜂农有110余户,每户年均收入4万元以上。养蜂合作社的经营模式使辖区蜂农的经济效益得到了明显提升,加上合作社实行资源和技术共享,很多原本没有养过蜂的农民也加入了蜂业合作社,其中30余户都是近3年才入行的。

温馨提示

今日天气 白天到夜里多云,有雾或霾,偏北风2-3级,最高温度10℃,最低温度3℃

总犯困的几个原因 看看你中招没?

据新华社柏林12月7日电 明明睡了很久,怎么还总觉得困?这可能已成为很多人的烦恼。德国《焦点在线》网站日前总结了人们经常犯困的8大原因,总打不起精神的小伙伴们不妨看看。

一、可能是甲状腺出了问题。甲状腺会分泌激素来调节新陈代谢。如果甲状腺机能减退,三碘甲状腺原氨酸和甲状腺素分泌不足,就可能出现脉搏减缓、嗜睡等症状。如果甲状腺功能亢进,人会出观心悸、不安和乏力。所以如果总犯困,可到医院检查一下甲状腺功能是否正常。

二、缺铁。很多女性身体缺铁,这可能引起慢性贫血。红细胞向身体其他细胞供氧不足,人们就会感到困倦,注意力难以集中或易感冒。女性缺铁的原因很多,可能是经期出血过多,也可能饮食中含铁较少。因此,需多吃肉类、蔬菜、豆类等含铁丰富的食品,还可补充富含铁和维生素C的食品,促进铁的吸收。

三、服用了抗过敏药。很多人因花粉过敏等原因服用抗过敏药,但一些抗过敏药除了会抑制过敏反应外,还会影响脑神经细胞,让人困倦。所以,用药前一定要注意

药物是否可能导致嗜睡或改在晚间服用。

四、喝水太少。研究显示,喝水少的人通常睡眠不好,而且这是个恶性循环:白天喝水少,夜间睡不好;夜间睡不好,白天喝水少。所以每天最好喝下1.5升至2升水。

五、患有糖尿病。二型糖尿病患者体内的胰岛素将葡萄糖转化为能量的过程出现问题,导致患者易出观疲劳乏力等症状。如果怀疑困倦与糖尿病有关,就应及时就医检查。

六、运动太少。总是因为觉得累而不运动?这可能是个恶性循环,因为不爱运动的人常常感到疲惫。所以要打破这个循环,多多锻炼身体。

七、缺乏维生素B12。如果体内缺乏维生素B12,也可能出现贫血,从而出观困倦、注意力不集中、脸色苍白等情况。缺乏维生素B12可能因饮食不足或者吸收障碍导致,必要时需要就医。

八、不当时间喝咖啡、饮茶。咖啡或茶中的咖啡因有提神功效,但下午饮用后很可能导致晚上失眠,从而打乱睡眠节律。所以喝提神饮料要注意时间,不要耽误晚上休息。

观音堂林站开设爱心服务店

本报讯(记者王长河 实习生王晓丽)12月7日,宝丰县观音堂林站爱心服务店开张送温暖,辖区的贫困村民高兴地在服务店挑选自己喜欢的衣物。

观音堂林站辖18个行政村,其中17个是省级贫困村。为把救助困难群众工作做到社会化、常态化,观音堂林站积极开辟捐赠求助渠道,在宝丰县城西环路设立了捐助收受点,在林站所在地设立了观音堂爱心服务店。把城乡居民捐赠的衣物等物品,通过观音堂爱心服务店,发送到贫困群众手中。

观音堂爱心服务店店长张娟峰说,自县城捐助收受点设立以来,通过林站有关人士和县义工站积极努力,城乡居民积极主动把旧衣物送到捐助收受点,还有不少爱心人士捐赠了洗衣机、紫光消毒器等大件物品。目前已收到捐助衣服、床上用品等上千件。

目前,宝丰县城捐助收受点和观音堂爱心服务店有10余位志愿者义务服务,建立了捐助收取和领取捐助物品登记制度,其中爱心服务店每周日开门服务。



政协委员进社区

12月9日上午,在湛河区马庄街道铁南社区,政协委员和市第四人民医院医护人员、社区志愿者一起,为社区居民提供志愿服务。

当日,马庄街道组织辖区20余名政协委员开展走进社区服务居民活动,政协委员、医护人员和社区志愿者一起为居民提供了义诊、电脑维修、法律咨询等志愿服务。本报记者牛智广摄

新闻短波

●12月9日,鲁山县露峰街道东关社区党支部书记许伟强向鲁山一高捐赠了价值12万元的图书。(王永安)

●近日,宝丰县食品药品监督管理局请宝丰县检察院职务犯罪预防科科长姚淑娜为全体执法人员上了一堂生动活泼的法律课,该局党组全体成员到场听课。(杜光辉)

鲁山县国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

鲁土出告字[2015]08号

经鲁山县人民政府批准,鲁山县国土资源局决定以挂牌方式出让壹幅地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和相关要求
2015008 地块位于鲁山县北环路东段路南。东至上洼村集体土地;西至上洼村集体土地;南至上洼村集体土地;北至北环路。出让面积为46745.3m²,出让土地用途为其他交通设施用地。容积率>0.3,绿地率<20%,建筑密度>5,建筑限高<60米。相关要求:1.出入口位置为:北侧,停车位设置为:1.0车位/100m²。2.满足人防、消防、电力、环保、安全等相关规范要求,并落实其他各项配套设施。出让年限:50年。竞买保证金1627万元,起始价为1627万元,增价幅度50万元。

二、竞买人条件
中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。但以往有拖欠出让价款、伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用

地用途搞商品房开发等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,不得参加竞买。

三、竞买申请、挂牌、报价时间和地点
本次国有土地使用权挂牌为有底价出让按照价高者得的原则确定竞买人。
本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件,申请人可于2015年12月10日至2016年1月6日,到鲁山县兴鲁国土资源交易中心向我局提出书面申请。竞买保证金到账的截止时间为2016年1月6日16时。经审查,申请人具备申请条件,并按规定交纳竞买保证金的,我局将在2016年1月6日16时30分前确认其竞买资格。
此次国有土地使用权挂牌地点为鲁山县兴鲁国土资源交易中心。挂牌时间为:2015年12月29日10时至2016年1月8日10时。

四、其他需要公告的事项
1.申请人报名时,须出具不属于银行贷款、股东借贷、转贷和募捐资金等行为的书面承诺。
2.挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞买人。

3.申请人竞得土地后,拟成立新公司进行建设的,应在申请书中明确约定新公司的出资构成、成立时间、合同受让人等内容;属联合申请的,申请时应提交联合申请各方共同签署的申请书。联合竞买、竞投协议,协议要规定联合各方的权力、义务,包括联合各方的出资比例,并明确签订国有建设用地使用权出让合同时的受让人。

五、本次挂牌成交后10个工作日内,鲁山县国土资源局将在中国土地市场网、鲁山县工程领域项目信息公开平台和鲁山县兴鲁国土资源交易中心公布出让结果。

六、竞买保证金账户
开户单位:鲁山县财政局非税收入管理股
开户银行:中国邮政储蓄银行股份有限公司鲁山县老城大街支行
账号:100100213090018888

七、联系单位:鲁山县兴鲁国土资源交易中心
联系地址:鲁山县顺城路西段烟草宾馆四楼
联系人:陈冬丽 王友超
联系电话:0375-7172058 0375-2272862
鲁山县国土资源局
2015年12月10日

舞钢市档案局立足本职提升服务

今年以来为362人次提供档案查阅

本报讯(记者王岗)“谢谢——谢谢,我终于有‘身份’了!”12月8日,从四川来的六旬老人刘俊芳激动地对舞钢市档案局工作人员连声道谢。

据舞钢市档案局有关负责人介绍,刘俊芳1975年作为知青下乡来到舞钢市,在当地结婚成家。婚后,刘俊芳患上了精神疾病,之后便离婚单身回到四川同

父母生活。几经辗转,刘俊芳不知道自己的户籍落到了何处,成了没有“身份”的人。在亲友的帮助下,刘俊芳回想起曾在舞钢市生活过的情景。亲友们抱着试试看的想法到舞钢市档案局求助。舞钢市档案局工作人员经过耐心询问帮刘俊芳回忆,并查阅了几百份与知青有关的记录资料,终于找到了她的证明材料。

舞钢市档案局纪检组长殷永平说:“凡是来查找档案的,都是遇上难事。一纸证明办好了,既解决了群众的难题,也展示了党和政府的形象。”

今年以来,舞钢市档案局加强党风廉政建设,牢固树立勤政为民理念,提升档案服务水平,为362人次提供档案查阅利用,共计1335卷(册、件)档案资料。



创新种植模式 增加农民收入

12月9日,叶县任店镇任一村,两位村民在一块“棚露间作”的韭菜田里为拱棚压土保温。任一村临近平桐路,种植韭菜

是当地群众增收的传统方式之一。在市园艺科研所技术人员的帮助下,任一村韭菜种植户今冬在同一地块将露地与拱棚种植间作,

利用收获时间的不同实现交叉上市,错峰销售,既提高了土地利用效率,又增加了菜农销售收入。
本报记者 王尧 摄

注销公告

平顶山君威实业有限公司(注册号:410400000047173)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。
特此公告
平顶山君威实业有限公司
2015年12月10日

中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

第19号

根据申请,依据《中国银行业监督管理委员会中资商业银行行政许可实施办法》、《中国银行业监督管理委员会中资商业银行行政许可实施办法》、《中国银行业监督管理委员会中资商业银行行政许可实施办法》,业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依据有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。发证机关:中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构名称:中国银行股份有限公司平顶山建设中路支行 住所:河南省平顶山市新华路中段广厦汇商广场一楼门面房
机构编码:B0003S341040008 邮政编码:467000
许可证流水号:00585075 联系电话:0375-2762026
批准成立日期:1993-05-06 发证日期:2015-12-09

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。



天上不会掉馅饼

巨额回报是陷阱

